

GLASSBLOCK

Glass Block Mortar es un adhesivo en polvo especial para la instalación de Vidrio Block, elaborado a base de cemento blanco, cargas minerales y aditivos de alta calidad.

Presentación: 20kg



Preparación

Mezcle con **Glass Block Mortar** 4.5 litros de agua limpia por cada saco de 20 Kg, hasta obtener una pasta de consistencia cremosa de fácil aplicación; deje la mezcla reposar de 5 a 10 minutos. Mezcle ocasionalmente el material para mantenerlo manejable; por ninguna razón agregue más agua solo mezcle.

Usos

Glass Block Mortar es un adhesivo de Cemenquin ideal para la instalación de vidrio block en muros y techos de cualquier material.

Aplicación

Una vez que tiene lista su mezcla de *Glass Block Mortar* siga cuidadosamente los siguientes pasos:

- Utilizando una cuchara de albañil coloque una cama completa de pasta de *Glass Block Mortar* en la base o umbral. Al ir colocando pieza por pieza aplique pasta en los extremos para unir a manera de boquilla cada una de las piezas
- Enseguida ponga la primera hilada de piezas de Vidrio Block, golpee ligeramente con el mango de la cuchara, hasta colocar cada una de las piezas en el lugar indicado
- Nuevamente coloque una cama completa de Glass Block Mortar y enseguida coloque nuevamente otra hilada de piezas, rellenando y rastrillando las juntas hasta dejar una apariencia uniforme
- Coloque los soportes y El refuerzo en la misma junta cada 24 pulgadas verticalmente

Ventajas

- A) Es un producto de fácil Aplicación e impermeable
- B) Mayor adhesividad y calidad que otros productos
- C) Con amplia durabilidad y rendimiento
- D) Reduce El tiempo de instalación
- E) La instalación puede aplicarse en muros o techos
- F) No es necesario mojar las piezas para su instalación
- G) Se limpia fácilmente con solo aplicar agua
- H) No produce efforescencias
- I) Reduce los costos de instalación

Rendimiento

En vidrio block de:

6" de 0.87 a 0.92 m² por saco de 20 kg 8" de 1.05 a 1.15 m² por saco de 20 kg 12" de 1.75 a 1.85 m² por saco de 20 kg

FICHA TÉCNICA

Tipo del productoPolvo blanco grisáceo base cemento blancoTiempo de almacenaje3 meses en lugar seco y envase original sin abrirTemperatura promedio de aplicación óptima16°C a 40°CResistencia a la compresión180 kg/cm² promedioRelación de agua4.5 l por saco de 20 kg



No deje el producto al alcance de los niños, en caso del contacto con el producto en los ojos lávese continuamente hasta que acuda con su médico.